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Warszawa, dnia 13-03-2014 r.

Biuro Zaméwien Publicznych
ZP-02/17/2014

Informacja dla wszystkich Wykonawcdw uczestniczacych w przetargu nieograniczonym na
» Dostawe srodkdw czystosci, akcesoriow do sprigtania oraz workow foliowych na odpady
komunaine i medyczne dla Szpitala Czerniakowskiego”

(nr sprawy 17/2014),

Pytania zadane przez Wykonawcodw uczestniczacych w postepowaniu na podstawie
art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. (Dz. U. z 2010r. Nr 113, poz. 759 z pézn. zm.)
zwana Ustawa,:

1.Czy opisane w Zalgczniku worki foliowe w wymaganiach technicznych mogg byé¢ na
automacie zgrzewane pojedynczo. Beda pakowane w pliki zbiorcze wedlug Paristwa potrzeb,
to jest np.: 25,50,100 szt. , lecz nie rolowane. Czy Zamawiajgcy przewiduje taka mozliwosé?
Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie dopuszcza.

2. Czy worki foliowe na odpady komunalne i medyczne maja byé z folii HDPE czy LDPE?
Odpowiedz: Zamawiajacy wyjasnia, iz worki na odpady komunalne i medyczne majg byé z
folii HDPE.

3. Zwracamy si¢ z uprzejmag prosba o wydluzenie terminu realizacji zamo6wienia do 7 dni.
Progbe motywujemy faktem, iz okres podany w specyfikacji jest niewystarczajacy na
zgromadzenie, przygotowanie go do wysylki oraz dostarczenie go do siedziby
Zamawiajacego.

Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody.
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